

Муниципальное образование сельское поселение «Село Волосово-Дудино»

СЕЛЬСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ

OT 01.08 20132

No 14

Об утверждении генерального плана сельского поселения «Село Волосово-Дудино» Ульяновского района Калужской области.

В соответствии со статьями 8, 23, 24, 28 Градостроительного Кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования сельского поселения «Село Волосово-Дудино» Сельская Дума муниципального образования сельского поселения «Село Волосово-Дудино» Ульяновского района Калужской области

РЕШИЛА:

1. Утвердить генеральный план сельского поселения «Село Волосово-Дудино» Ульяновского района Калужской области.

2. Настоящее решение подлежит обнародованию.

Глава сельского поселения «Село Волосово-Дудино»

Samp

Т. Н. Минакова